ATLY
.ﬁ‘

8 BEK
BT 5 sinplex K% Hefii T 2

AR D

minimize

2(= —60021 — 50022

subject to

3r1 + oo+ x3 =45 x 103
1+ 229 + x4 = 40 X 10°
600xz1 + 5005 = 0

Z

L1,X2,T3,L4 2 0

esimplex

z % X X; X TE B A IENN
0] 3 T T 0O 45X103
0] 1 2 0] 1 40X103
T 600 500 0] 0] 0]




153 B AE
AR, il DEAIEHE
z x FEx FEx X TE 2 NG IN=
0] 3 1 1 O 45X103
0] 1 2 0] 1 40X103
1 600 500 0] 0] 0]
H-3=22" K % MM T 1 i@i?ﬁzﬁ%@tﬁ EINT X5
— 45 x 103
+a:4— 40 x 103

=0

Z /
A U 7- 2

B IRRREE FRY D *ﬁ%ﬁf
AL LT X1, Lo % FEFLEH gc‘:otﬁ)ﬁ%%zéo
— 2,03, T4 %R EEH, L1,L2 2 RELHELTD

(z,x1,X2,23,T4) = (O 0,0,45 x 10°,40 x 10?)
X BEARMEINFETHRE (=T

ZHINFE)THD I L 2RI D



53 B AE

RITHRERBEDERZUY, BRREANZBEMIE B OEREERT
X BEOEABE >ERELN FEELNZ1D7 DML EKRME

FEEREZHEEZHELGEICBENENZRD IELEHEEN

- BHEAROHFHNNICEWTEDRMZFH OIFEELH ZE N

X BBOIERENHDIEFEIEX?7>—ITIETE AW

TR BB T OB RN
Z Xi [ X2 j—lf X3 X4 Eé& E_j(iEljJuE

0 3 1T (71 0 45X10° /3=15x 10"
0 1 2 0 1 40x10%/3=20x 10°
1  (600) 500 0 0 0

X EEEHETLHIET EFRICBIIZEHDEIF 0 &4
>ZDRLETEEZRHERDZEH(SLIE x)HETS

KEREHERLLIEHDEIEEERDD

>R CTEHRDEZEY & ARRILEEKDD
RO AREILEZSZ5HIMINICE LR ZE S

(EEEH-IFEREHETD)



53 B AE

FLOWEEZHINSRDEIT AR ZMIELREEKRDD
SEHEZHDORED 1 &R2LIIIEIHLIEEATS

z X x 3FEx FEx E BAEINE
x1/3 0 3 1 1 0  45X103
0 1 2 0 1 40X103
1 600 500 0 0 0
33:17/ — 45 % 10
T1 +x,= 40 x 107
2+6002 // — 0
— %1% X x FEx  FEx EH RAEINE
0] 1 1/3 1/3 0] 15%X1083
E 0 1 2 0 1 40X103
~ 1 600 500 0 0 0




1=

2 BKE

7 x FEx FEx Xi ek
0 3 1 1 0 45%X103
0 1 2 0 1 40X103
1 600 500 0 0 0

z X x 3Ex  FEX EH
0 T 1/3 1/3 0 15000
0 0 5/3 -1/3 T 25000
1 0 300 -200 0 -9000000

z X X x FEx FEEH
0 T 0 2/5 -1/5 10000
0 0 1 -1/5 3/5 15000
T 0 0 -140 -180 -13500000




IR R ERDIRE S

JRRNRITHERBICE %G

maximize

600x1 + 900x>
subject to
3x1 + o0 < 45 X 103

T1 + 219 < 40 x 103
L1, L2 2 O




IR R ERDIRE S

JJRRDEITA BRI ICHE L

maximize

600x1 + 900x>
subject to
3x1 + o0 < 45 X 103

T1 + 219 < 40 x 103
Lo > 10 % 103

L1, T2 2 0




2R PEBRANIE

S % SEAT A RE RIS S B O N TR At i A % 1 Y
N LD B ERED 5 DR DY = 155,

AR N LHEREDEAEAE
minimize minimize

2z = —0x1 + 029 Z =5 T Tg

subject to subject to

201 + 3190 + 213 =0 201 + 319 + 23 — 06
—5513‘1 T 9.515'2 — 15 —5331 I 9:13‘2 —Iy — 15
—65131 T 3272 — X4 = 3 —6271 T 326‘2 — X4 TXg — 3

L1,X2,T3,T4 ZO L1, L2,L3,L4,L5, L6 >0

A TREIE 2,73, %5, Te % WAL, T1, T2, T4 ZIEHELHE UAEAMR %
EATA BRI B, — (%1, %2) DAL S RAKREEREGFTX B,
ANTHIEOE#EN 2 =0= 25 =26 = 0 THNIE, FOHEARMRIZTTORMET
EATAIRESEIR I & E D,



2 & s B4 {4 5% HHANMOATRBORRE 12 = 5y — 92 + 15

ST, BRERICKATS
J Rl % AT R REpEI I & TR b e & AF V)

R o o i o e s e L6 = 01— 3Ta+Ta+3

1B B D)

N TR RROY % AR I K TR 5 A RRTE T
minimize minimize
Z = X5 + Tg <
subject to subject to
2%1 + 322 + T3 = 6 2r1 +3watx3 =06
—ox1 + 929 +x5 = 15 —5x1 +972 +x5= 195
—6x1 + 322 — x4 +x6 = 3 —621 +3x2—Tat+T6= 3
T1,T2,23,24,25,%6 = 0 || 2—11x1+1225—24 =18
L1,L2,L3,L4,L5, L6 >0

NLR@EIT 2,23,T5,%6 % FLJEAEL, T1,T2,T4 ZIERELRE UK %
A BRI A Ty, — (xl,xz) DR S b WlkiE % FI7TE 5,
ATHEOREMEN 2=0= 25 =26 = 0 THNIEX. TOR_ARBRIIITTONET
%Eﬁ?aw ﬂﬁ /\i%«%



MEADsimplexFT

HIRA R FEELW REAY RELE BEAH | RELK
Z X1 X2 X3 X4 Xs X6 ﬁﬁ&
0 2 3 1 0 0 0 6
0 -5 9 0 0 1 0 15
0 -6 3 0 -1 0 1 3
| -11 12 0 -1 0 0 18
R TEFDsimplex3k
REAR HEAW BEELSW FERLH  BELH ERELH FEELH
Z X X2 X3 X4 Xs Xe TEX
0 | 0 3/11 0 -1/11 0 3/11
0 0 0 -13/11 | 8/11 -1 9/11
0 0 | 5/33 0 2/33 0 20/11
1 0 0 0 0 0 | 0
1572 N T RTED FEAME T 50 D R E D AT A BETHIR D UZ R > T\ D,
@%%g@gﬁbf\mmmx%éiﬁﬁé:a?\ﬁ@%%@%ﬁ




e =FIDsimplex3k®
Z x  FEx. IFEx X FEXx Xs 0 mAEmNE
o 2 3 1 0 0 0 6
O -5 9 0 0 1 0 15
0o -6 3 0 -1 0 1 3
1 11 12 0 - 0 0 18
o IXWDEKREE
3"5;;%@%;& (331,332735'4) — (07070)
BEREH:  (2,23,25,26) = (18,6, 15,3)
s NN/ I=FEBaFKGZ"mIT
z x  FEx X: x.  FEx X FEEH mAEN=E
0 2 3 1 0 O 0 6/3 =
O -5 9 0 0 1 0. 15/9=5/3
0O 6 _3 0 - 0o (1 3/3=1
1 -11 (12) 0 - 0 U 18

(




e B HTEN2MEL
z x  3Ex X: X FEXx X FETEH ZAEM
0 2 3 1 0 0 0 6
0 -5 9 0 0 1 B 15
x1/3 0 -6 _3 0 - o (1) 3
111 (12) 0 -1 0 ~ 18
z X FEx X X FEx X FETEH mAKEM
— X3 0 2 3 1 0 0 0 6
— X9 0 -5 9 0 0 1 0 15
0 -2 1 0 -1/3 O 1/3 1
—x12 1 -11 12 0 - 0 0 18
z X 7Ex X X FEx x. FE E®H mAIEM
0 3 0 1 1 0 - 3
0) 13 0) 0 3 1 -3 6
0 -2 1 0 -1/3 0 1/3 1
1 13 0 0 3 0 -4 6

s HMNRNZ/cI=3FaRXGZHmT




/8

s HMNRNZ/cI=3FaRXGZHmT

I D A
Z x 3 x ZEx  FEx X FEEH HKREBME
o 8 0 (1) 1 0 -1 3/8=38
0 13 0 O 3 1 -3 6/13=6/13
0 -2 1 0 -1/3 0 1/3 1 /—2=—1/2
1 (13) o 0o 3 0 -4 6
z X —% % 3Ex FEx  x IEER BSKREMNE
0 (8) 0 1 1 0 - 3
o ™ o o 3 1 -3 6
0o -2 1 0 -1/3 0 1/3 1
1 13 0 0 3 0 -4 6
z X X x  IEx. FEx X FETEH mAEN=
0 1 o 1/8 1/8 0 -1/8 3/8
O 0 0-13/8 11/8 1-11/8 9/8
o 0 1 1/4-112 0 1/12 7/4
1 0 0-13/8 (1/8) 0 -19/8 9/8
N




8/11

z X X; X FEx X FEx FETEH mREN=
0 0 1/8 1/8 _Q_ -1/8 3/8X%X8 =3
0 0 0-13/8 11/8 ( 1)11/8 9/8/— =
0 0 1 1/4-142 0 1/12 7/4 S
1 0 0-13/8(11/9 0-19/8 9/8

N

z X X x FEx X FE x FEEH HKXEME
0 1 0 1/8 1/8 0 -1/8 3/8
0 0  0-13M 1) 8/11 -1 9/11
0 0 1 141112 0 1/12 7/4
1 0 0-13/8 11/8 0-19/8 9/8

z X X x FEx X FE x FEEH HKXEME
0 1 0 3/11 0-1/11 0 3/11
0 0 0-131 1.8/11 -1 9/11
0O 0 153 0 o0 020/11
1 o 0 0 0 -1 - 0

s HMNRNZ/cI=3FaRXGZHmT



e TEREDEBEMKENTT L. ALHRBORERNKES
Z Xi Xo Xz j’lEXLL Xs 3"5 X6 jlf E?& Hﬁj(iEljJDE
0 1 0 3/11 0-1/11 0 3/11
0 0 0 -13/11 1 8/11 -1 9/11
0 0 1 5/33 0 0 020/11
1 0 0 0 0 - - 0
1B AR IS ITTD BB DIm R 2
N TR 00 % AT T A EYET
minimize minimize
z 2z = —0x1 + 6x9
subject to subject to
2r1 +3x0+x3 =0 221 + 320 + 23 = 6
—dx1 +9x7 +x5= 15 —9x1 + 929 — 195
—6x1 +3To—Ty4t+T6=3 —6x1 + 322 —x4 = 3
Z—ll.ﬁUl 12332—394 = 18 X1,TX2,T3,I4 >0
r1,x2,T3,T4,Ts5,Te > 0




R Bl E5
maximize  z = g1 + 25

subject to

1+ a2 > 1
L1, L2 Z 0
E%EE1<:¢7;5775:%3\ R A EITRIEETREIE TII AW EEEEEL T
ST,

sren2: 2E&FE simplex JEDE 1R Z AW TERITHEMRIB DR R Z
RO TLIEE,

hint 2E%FE simplex ;D FE 1 RS T,

1. FXRERZEL

2. EDRED slack TR AF-LRWEIWRICAIEHAEBINTS

3.&%@%&‘:%0)1%@7&9H’Ci]l]%.f:)\lEE’\JIE'%%IGDEE%JMISFQEFE
i

EVDHFIENNETY,
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